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ESTRATTO DEL VERBALE N. 20 

 

DELIBERE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 15/02/2024 

 

Il giorno 15 del mese di febbraio 2024, alle ore 18:30, si riunisce, in videoconferenza sulla piattaforma 

Google Workspace, il Consiglio d’Istituto dell’IC Teramo 4 per discutere il seguente ordine del giorno: 

 
1) Approvazione verbale seduta precedente; 

2) Approvazione Programma annuale 2024; 

3) Progettazione d’Istituto e Reti 

4) Comunicazioni del Presidente e del Dirigente Scolastico. 

 

Risultano presenti: 

COGNOME NOME QUALIFICA PRESENTE ASSENTE 

PISCIELLA ADRIANA DIRIGENTE SCOLASTICO X  

SISTILLI LORENA GENITORE X  

DI PAOLO CATERINA GENITORE X  

GNESI GIANCARLO GENITORE  X 

FILIPPONI ANTONIO GENITORE  X 

LARI MICHELA GENITORE X  

POMPEI VALERIO GENITORE X  

FANTINI MATTEO GENITORE X  

DE MARTINIS SELENA GENITORE X  

AMBROSINI VALERIA DOCENTE X  

MEDORI PASQUALINA DOCENTE X  

DI EDOARDO DANIELA DOCENTE X  

DI FIORE CRISTIANA DOCENTE X  

DI GIOVANNI TERESA DOCENTE  X 

CIAMMARICONI ANNA DOCENTE X  

GIACOBBINI SAMANTA DOCENTE X  

TASSONI LAURA DOCENTE X  

GOFFREDO FRANCESCO ATA  X 

BIONDI MIRELLA ATA X  

 

Constatata la validità della seduta, inizia la discussione dei punti all’ordine del giorno. È presente alla seduta 

la segretaria amministrativa Stefania Di Claudio, in funzione di D.S.G.A, per riferire sul punto 2 all’O.d.g. 
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PUNTO 1 

La segretaria verbalizzante, la consigliera Di Edoardo Daniela, procede alla lettura del verbale del 14 

dicembre 2023 e si delibera all’unanimità l’approvazione del sopraccitato verbale con DELIBERA N. 102 

dell’a.s. 2023/2024. 

PUNTO 2  

Prende la parola la facente funzione D.S.G.A., Stefania Di Claudio, per presentare dettagliatamente il 

Programma annuale 2024 (in allegato). La D.S.G.A. specifica che il suddetto Programma annuale ha già 

ottenuto il parere favorevole del Revisore dei Conti e la nostra scuola apprezzata come scuola di eccellenza. 

Il CI è chiamato a deliberare il Programma annuale 2024 e approva all’unanimità con DELIBERA N. 103 

dell’a.s. 2023/2024. 

 

PUNTO 3 

Alle ore 18:41 la f.f. D.S.G.A Stefania Di Claudio lascia riunione e prende la parola la DS, prof.ssa Adriana 

Pisciella, illustrando la progettazione d’Istituto. 

- progetto PNRR DM.65 STEM e multilinguismo SCUOLA FUTUR@ rivolto ai docenti e agli alunni di 

ogni ordine e grado. Sono previsti corsi di STEM per la Scuola dell’Infanzia, corsi per la certificazione 

linguistica nella Scuola Primaria e Secondaria di I grado e dei corsi per i docenti. Alcune lezioni si 

attiveranno nell’attuale a.s. e altre nel prossimo a.s. 

- progetto PNRR DM.66/2023 “SCUOLA NUOV@” che prevede corsi di formazione per la transizione 

digitale per docenti e ATA.  

- PON Agenda Sud “MIGLIORIAMOCI” che prevede dei corsi di formazione sulle materie INVALSI per 

gli alunni della Scuola Primaria, da svolgere entro agosto, e che l’Istituto vorrebbe proporre sotto 

forma di Campus estivo. La didattica delle materie INVALSI verrà affrontata in modo il più possibile 

ludico e stimolante.  

- Adesione al Progetto Rotary per l’individuazione precoce dei DSA: psicologi e logopedisti 

incontreranno i docenti della Scuola Primaria e, dopo l’interruzione didattica per le festività 

pasquali, incontreranno i genitori dei bambini che frequentano l’ultimo anno di Scuola dell’Infanzia 

e genitori dei bambini delle classi prime della Scuola Primaria.  

Per quanto riguarda le reti, la DS informa che si vuole aderire ad una rete di promozione della salute 

proposta dalla regione Abruzzo in collaborazione con ASL e Ufficio scolastico per il piano regionale della 

prevenzione 2021-2025. Interviene la Presidente del Consiglio d’Istituto, sig.ra Lorena Sistilli, chiedendo a 

quale ordine di scuola sia rivolta tale iniziativa. La DS risponde che è per tutti e tre gli ordini di scuola, 

Infanzia, Primaria e Secondaria, ma gli argomenti da promuovere saranno modulati in base ai destinatari. 

L’idea generale è quella di promuovere la salute e diffondere la cultura della prevenzione in Abruzzo. 

Interviene la consigliera Ambrosini Valeria specificando che è rivolto anche al personale docente e ATA.  

Il CI è chiamato a deliberare la Progettazione d’Istituto e Reti e approva all’unanimità con DELIBERA N. 104 

dell’a.s. 2023/2024. 

 

PUNTO 4 

[OMISSIS] 
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 Non essendoci altro da discutere la seduta è tolta alle ore 18:55. 

 

 

Il segretario verbalizzante         

prof.ssa Daniela Di Edoardo 

Il Presidente  

           sig.ra Sistilli Lorena  


